



立即發佈：2022 年 2 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈新州立公園以索傑納·特魯思命名

致敬 19 世紀哈得遜河谷原住非裔美國人、廢奴主義者和婦女政權論者

斥資 1,350 萬美元收購位於金斯敦和阿爾斯特鎮哈得遜河沿岸超過一英里的前水泥生產廠

PIPC 將與哈得遜風景合作運營新的州立公園

照片請查看[此處](#)

爲了紀念黑人歷史月和婦女歷史月，凱西·霍楚爾州長今日宣佈，新的州立公園將以 19 世紀非裔美國廢奴主義者和婦女政權論者索傑納·特魯思的名字命名，該公園位於阿爾斯特郡 (Ulster County) 哈得遜河沿岸，占地 500 多英畝。這將是金斯敦市的第一個州立公園，也是自 2019 年 7 月以來開放的第一個新州立公園。

「這裡有壯觀的懸崖和哈得遜海岸景觀，以在這裡土生土長的傑出女性的名字命名該公園，再合適不過了，」霍楚爾州長表示。「紐約致力於宣揚各地衆多的人物事蹟，例如索傑納·特魯思和她的自由平等理念，這些事蹟是紐約州鼓舞人心的歷史中濃墨重彩的一筆。」

索傑納·特魯思原名伊莎貝拉·鮑姆弗里 (Isabella Bomefree)，於 1797 年出生于阿爾斯特郡埃索普斯 (Esopus)，她在紐約在法定意義上結束奴役制之前的一年，即 1826 年，讓自己從奴隸制中逃脫出來。1828 年，她贏得了一場訴訟，重新獲得了兒子的監護權，她的兒子被賣到南部腹地當奴隸，這是非裔美國婦女在法庭上勝訴白人的首批法律案件之一。

她順從自己的宗教信仰以遊歷傳教士的身份而出行，她向嚴重遭受不平等待遇的有色人羣和婦女宣傳『真相』，同時呼籲體制改革。她改名爲索傑納·特魯思，成爲 19 世紀中期全國呼籲廢除奴隸制和婦女廣泛參政的領袖之一。內戰期間，她爲聯邦軍招募士兵，並爲幫助新解放的奴隸的機構——自由民局工作。戰後，她繼續宣導普遍選舉權。索傑

納·特魯思於 1883 年去世，當時非裔美國男性已獲得選舉權，但距離全美實行女性選舉權還有 40 年的時間。

2020 年 8 月，在阿爾斯特郡高地哈德遜州立歷史公園人行道的西側入口，州立公園為紀念女性獲得選舉權 100 週年設立了一尊她的雕像，她的一名後裔參加了紀念儀式。

州立公園與非營利環保組織「哈德遜風景 (Scenic Hudson)」合作，保護這座新公園的土地，這裡早些時候曾計劃進行大規模私人開發。州立公園 1,350 萬美元的收購資金透過紐約州環境保護基金 (Environmental Protection Fund, EPF) 提供。大約四分之三的土地在金斯敦，其餘在阿爾斯特。

這裡曾經是水泥生產、制磚、採石和采冰的場所，現在已經有了哈德遜河磚廠步道。這條鋪設好的步道是帝國州步道和金斯敦綠色棧道的一部分，於 2020 年 12 月開放，作為步道管理方金斯敦市和哈德遜風景的一個專案。在這裡可以欣賞哈德遜河的壯觀景色，以及 150 英尺高的石灰岩和砂岩峭壁，正是這些峭壁從 19 世紀 40 年代開始吸引水泥生產在這裡匯聚。

州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「州立公園很自豪地為我們最新的公園命名，以紀念索傑納·特魯思，她是紐約和後來全國廢奴運動和婦女權利運動的早期傑出人士。除了向遊客介紹她的故事外，公園還將允許詮釋這裡的工業和土著歷史，並有助於保護哈德遜河的生態。新公園將支持金斯敦正在進行的經濟振興和區域休閒旅遊經濟。這將有利於居民全年的生活品質，並為帝國州步道的訪客提供一個新的哈德遜河谷景點。」

帕利塞德斯州際公園委員會執行主任約書亞·萊爾德 (Joshua Laird) 表示，「我們很高興，我們最新的州立公園將紀念索傑納·特魯思以及她作為廢奴主義者和女權代言人的強大遺產。我們期待講述她的故事，並將這個前工業用地改造成俯瞰哈德遜河的美麗而壯觀的景觀。委員會希望對霍楚爾州長、州立公園主任庫勒賽德和哈德遜風景表示感謝，感謝他們為保護這片土地所做的努力。」

哈德遜風景總裁內德·沙利文 (Ned Sullivan) 表示，「哈德遜風景很高興霍楚爾州長選擇以「索傑納·特魯思」命名這個公園，以此紀念她的一生和遺產。她所展現的勇氣和為所有人爭取正義和平等的有力發聲，樹立了傑出的榜樣，至今仍在這一至關重要的持續事業中引起強烈共鳴。我們感謝凱西·霍楚爾州長和州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德領導本州收購這塊有著豐富多彩歷史和可供公眾享受的宏偉地塊。將其加入紐約公園系統確實是富有遠見的一步，我們對他們在這項保護行動中的合作表示敬意。哈德遜風景期待繼續與州立公園、帕利塞德斯州際公園委員會、金斯敦和阿爾斯特社區合作，將這片昔日的工業區變成一個激動人心的地方，讓所有人都能與戶外、該地區的土著和勞工遺產以及彼此聯繫起來。憑藉其自然美景和歷史的獨特結合，我毫不懷疑索傑納·特魯思州立公園將很快成為該地區首要的休閒目的地之一。我們還希望感謝哈德遜風景的慷慨

支持，他們使我們得以收購該地塊，他們多年前就與我們合作拯救該地塊使其免於私人開發，感謝哈德遜風景董事會成員和員工在該過程的每個階段發揮的重要作用。」

今年春天，州立公園將安裝有限的停車位和徒步步道，為公眾提供被動娛樂通道。在此之前，除了哈德遜河磚廠步道外，其餘地方不向公眾開放。哈德遜風景已經對該地塊的生態、地質和文化資源進行了全面研究。

州立公園、哈德遜風景和帕利塞德斯州際公園委員會將根據協議合作，就如何開發索傑納·特魯思州立公園徵求公眾意見。哈德遜風景將根據一項為期五年的協議運營該公園，該公司已就此主題舉行了公眾會議，合作夥伴將在未來宣佈更多會議。

參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「將金斯敦市納入紐約州公園系統，這—富有遠見的努力對我們的社區具有深遠的意義。我很自豪能夠爭取到 20 萬美元的州資金來支援這個成功的專案，這將為我們的社區帶來首個此類綠地設施，同時紀念我們郡、州和國家最多產的人物之一——索傑納·特魯思。我感謝霍楚爾州長、州立公園和哈德遜風景在金斯敦進行了這一里程碑式的投資，使我們能夠自豪地將這片有豐富歷史的土地轉變為我們市的第一個州立公園。」

眾議員凱文·卡希爾 (Kevin Cahill) 表示，「霍楚爾州長繼續代表我們地區展示她的知識、關注和活力。今天就是最新的例子。這個公園以我們社區最重要的人之一索傑納·特魯思命名是非常合適的。沿著海岸線往上走幾百碼，就到了斯萊特斯堡 (Sleightsburg) 和朗杜特溪 (Rondout Creek)。在那裡，當時名叫伊莎貝爾·班福德 (Isabel Bumford) 的年輕女孩每天都要跋涉幾英里，熟練地劃著木筏穿過小溪，為奴隸們經營的小酒館準備食物。矗立在埃文港 (Port Ewen) 中心的這座雕像描繪了這個年輕、受剝削但堅強而堅定的少女，它明確地提醒我們，我們社區曾籠罩於奴隸制的恐怖中。事實上，我們的一些祖先在剝削他人時甚至沒有區分成年人和兒童。但是，這個公園的命名承認了「索傑納·特魯思」的偉大，以及她對自由的影響，她所展現的面對逆境的力量，激勵著整個美國。讓每一位遊客暫停片刻，領略我們社區的美麗，並記住這裡是這位重要國家領袖的家園。」

金斯頓土地信託基金文化參與和可持續生活執行董事沙尼卡·鮑登 (Shaniqua Bowden) 表示，「這個公園以我們地區鼓舞人心的宣導者索傑納·特魯思命名，是對她非凡的英雄主義生命和遺產的極大榮譽和致敬。我希望這片土地是一個充滿活力和復興的天堂，加深我們對大自然鬼斧神工的理解，及加強對所有生物的生存至關重要的相互聯繫。」

哈德遜河谷綠道 (Hudson River Valley Greenway) 執行董事斯科特·凱勒 (Scott Keller) 表示，「索傑納·特魯思州立公園是哈德遜河的地標，為紐約居民和遊客提供獨特的休閒、開放空間和生態效益。未來的公園改善將加強去年完工的哈德遜河磚廠步道創造的公共通道，這是位於金斯敦和阿爾斯特郡的哈德遜河谷綠道和帝國州步道的關鍵連接。」

金斯敦市長史蒂夫·諾布林表示，「在被忽視多年之後，這塊獨特的城市瑰寶將首次向金斯敦居民開放，讓他們可以欣賞令人歎為觀止的風景、令人難以置信的小徑和美麗的哈德遜河濱水區。我們期待著與我們的所有合作夥伴合作，把這個公園打造成一個世界級的公園，讓金斯敦和週邊社區的每一個居民都能進入。我感謝霍楚爾州長對我們的公園和開放空間的承諾，也感謝她認識到索傑納·特魯思在這裡留下的遺產。」

去年夏天，廢棄的水泥筒倉和水泥行業的兩座舊建築被拆除，以改善現場安全，並擴大未來規劃和活動的區域。剩餘的建築，包括可追溯到該地制磚時期的煙囪和騾倉，以及從哈德遜河磚廠步道可以看到的水泥行業的許多低層建築，都有可能被改造並融入景觀中。舊採石場已經填滿了水，雖然不適合游泳，但養活了魚類種群。

該地塊是萊納佩人 (Lenape) 埃索普斯 (Esopus) 部落傳統家園的一部分，他們在 17 世紀被歐洲殖民者驅逐之前一直居住在金斯敦地區。除了講述埃索普斯的故事外，這裡還可以解釋工業歷史、地質、自然環境的恢復力，以及哈德遜河谷在紐約州和美國發展中的重要作用。

在哈德遜風景收購之前，這座原水泥礦和加工設施場地原計劃開發成一個擁有 1,682 個單元的混合用途場地，該專案曾引起公眾的極大關注。

哈德遜風景的收購得到私人捐助者的支持，包括慈善家埃裡克 (Eric) 和溫迪·施密特 (Wendy Schmidt)、沃爾布裡奇基金 (Walbridge Fund)，PCLB 基金會，凱薩琳·W·大衛 (Kathryn W. Davis) 斯哈德遜河公園土地收購基金，卡洛琳·馬克斯·布萊克伍德 (Carolyn Marks Blackwood)，威爾·尼克松 (Will Nixon)，伊莉安娜·K·范梅特倫 (Illiana K. van Meeteren)，蘇西 (Sue Sie)，史蒂文·霍爾 (Steven Holl) 和羅伯特·洛納根 (Robert Lonergan)。

紐約州公園、娛樂設施及古跡保存辦公室監管逾 250 座獨立公園、古跡、休閒步道和船埠，2020 年創下了 7,800 萬人遊覽的記錄。如需獲取更多關於休閒區的訊息，請訪問 www.parks.ny.gov，下載免費的探索紐約州立公園 (NY State Parks Explorer) 應用程式或撥打 518.474.0456。此外，亦可於 Facebook、Instagram 和 Twitter 上聯絡我們。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞。
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)